)

Z= Insportline

UZIVATELSKY MANUAL - CZ

IN 19892 Motorovy bézecky pas inSPORTIline Gardian
G12TF




OBSAH

BEZPECNOSTNI POKYNY ..ottt ettt sttt s st sa st s s s s sesans 3
210 Y40 ] =L OO 3
BEZPECNE POUZIVANI ......coovieieeeeeeeeeeeeeeeeetee oot enan s eanenees 3
POKYNY K SESTAVENI .....ocoiieiitieeteeeceeeeeeeee et ene st ass s ene st enenanseneneanenees 4
TECHNICKE PARAMETRY ...ouoiiiieieteeee ettt tes et s st en s s et an e nesansenaneannensenenennnens 13
(@] N7 0] I =3O 13

ROZHRANI ..ottt n st a et en et esen e et et an s s e e 13

PROGRAMY ..ot eeae ettt st e st s st as et st en et e s s st a et es st ens st e s en e s s s s et ansnaesensnsanas 15

TLACITKA ..ottt ettt ettt et s st s s st s s s 37
PORUGCHY ..ottt ses ettt et s s et n st s et s et en et s s e asssa et s st sensnsesnens 39
BEZPECNE CVICENI.....oieieceeeeeeeeeeee ettt ettt ettt s s s 39
PRED ZAHAJENIM CVICENI......coviieieceeieeteeeeceee ettt 40

ZAHRIVACT FAZE .......ooeoeeoeeeeeeeeeeeeeeeeee ettt n s eantan s 40
UDRZBA ...ttt ettt ettt ettt ettt ettt ettt e ettt ettt ettt ettt et et et eee e 41
ZAKLADY UDRZBY .....ooveeeeeeeeeee ettt s s st sas s ns s enen s e tanenennnens 42

SPRAVNE VYPNUTI A VYSTREDENI PASU A REMENE .........cccooviviiieeeieeceeeeeeseee e, 42

UTAZENI PASU A REMENE ......cooiitieceeieeeeeeeeeee et ne s ess s s sene e senenenan 43

ZPUSOB NAPNUTI REMENE .......oovieieceeeeeeeeeeeseeesiesesee e tes s eesseesenssessenesassnenssns s senenessnensannees 43
ROZLOZENA KRESBA ..ottt ettt ettt ettt n ettt n st et s s s nanae s s 44
SEZNAM DILU ...ttt ettt sttt s s s 45
SKLADOVANI ..ottt en sttt ene s enanaanas 49
DULEZITA UPOZORNENI .......ooouiiecteeeeeees et nas s enenaes s sennens 49
OCHRANA ZIVOTNIHO PROSTREDI .......cuiiceieeeesecee et enae s 49
ZARUCNI PODMINKY, REKLAMACE ........co.cuiieeeeeeeeeeieeeeeeeeeee e eseee et sas s senn e, 49



BEZPECNOSTNI POKYNY

POZOR!

Veénujte pozornost nasledujicim instrukcim, abyste se vyhnuli poranéni nebo poSkozeni zafizeni:

1.
2
3.
4

5.

Pfed cvi€enim si k oble€eni pfipnéte klip bezpeénostniho klice.
PFi cvi€eni rukama pohybujte pfirozené smérem dopfedu. Nedivejte se pod nohy.
Zrychlujte pomalu a postupné&. Nejprve si na rychlost zvyknéte.

V pfipadé nebezpeci zmacknéte pohotovostni tlaCitko nebo vytrhnéte bezpecénostni kli¢ ze
zastreky.

Ze zafizeni sestupujte az tehdy, je-li pFistroj zcela zastaven.

POZNAMKA: Pfi sestavovani pristroje se striktné drzte predpist.

POZOR!

1. Pfed zaCatkem cvieni se poradte s lékafem.

2. Presv8déte se, ze vechny $rouby jsou dobfe utazeny. Zadna nastavitelna &ast zafizeni
nesmi vyCnivat, aby nebranila pohybu uzivatele.

3. Pas neumistujte na vlhka mista. VIhkost by jej mohla poSkodit (Za pfipadna poskozeni vznikla
nedodrzenim uvedenych pfedpist neneseme Zadnou odpovédnost).

4. Beéhem cviCeni pouzivejte sportovni odév a sportovni obuv.

5. Pfistroj pouzivejte nejdfive 40 minut po jidle.

6. Pred cviCenim provadéjte zahfivaci cviky.

7. Pred cvicenim konzultujte svilj zdravotni stav s odbornikem, zvlasté pokud trpite vysokym
krevnim tlakem.

8. Zabrante détem v pfistupu k zafizeni.

9. BéZecky pés je uréen pouze pro dospélé.

10. Do otvor(i nebo zdifek nevsouvejte cizi predméty. Mohly by zafizeni poskodit.

BEZPECNE POUZIVANI

Stroj zapojte do elektfiny az poté, co byl fadné sestaven. Ochranny kryt musi byt nasazen. Pas
zapojte do elektrického zdroje s 16A bezpeénostnim uzemnénim. Doporu€ujeme pouzit pfepétovou
ochranu pro vétsi bezpecnost cviCence i zafizeni.

1.

Zarfizeni umistéte na rovnou a Cistou plochu. Neumistujte jej na tlusty koberec, ktery by mohl
znemoznit spodni ventilaci zafizeni. Pas taktéz neumistujte blizko vody nebo do vihkého
prostfedi, ani jej nepouzivejte venku. Pfipojny kabel je specificky. Pokud dojde k jeho
poskozeni, kontaktujte naSi spole€nost nebo nami povéfenou osobu. Pro vétsi bezpecnost
zachovejte odstup min. 0,6 m mezi zafizenim a ostatnim vybavenim mistnosti.

Dbejte na to, aby pas neprekryval elektrickou zasuvku ve zdi.

Nikdy pas nespoustéjte, pokud na ném stojite. Po spusténi mize nastat mala prodleva, nez se
da do pohybu. Vzdy stljte na plastové neklouzavé boéni listé, dokud se pas nerozjede.

PFi cviCeni si neoblékejte pfilis dlouhy nebo volny odév, ktery by se mohl snadno zachytit.
VZdy pouzivejte béZeckou obuv nebo sportovni obuv s gumovou podrazkou.

Neodklopujte bezdlvodné bezpecnostni kryt. Pokud je to nutné kvuli udrzbé, nejprve se
presvédCte, ze je zafizeni vypojeno z elektfiny.

Zabrarite détem v pfistupu k zafizeni.



7. P¥i prvnim pouZiti se pevné drzet madel, dokud si na chod stroje zcela nezvyknete.

8. Zafizeni je konstruovano pro konkrétni ucel. Sami si pfistroj neupravujte ani neprovadéjte
nedovolené zasahy nebo neadekvatni udrzbu. Pokud by pas kvuli chybé sam nahle nebo
postupné zvySoval rychlost, vytrhnéte bezpecnostni kli¢. Zafizeni se zastavi.

9. Max. vahovy limit: 200 kg

10. Kategorie: SB (dle normy EN 957) pro profesionalni a/nebo komeréni vyuziti.

11. VAROVANI: Systém pro monitorovani tepové frekvence nemusi byt presny. PretéZovani pfi
tréninku maze zavinit vazné zranéni nebo smrt. Pokud pocitite nevolnost, okamzité ukoncete

cviceni!

POKYNY K SESTAVENI

Nasledujici obrazky predstavuji dily bézeckého pasu. Po otevieni krabice naleznete niZze uvedené

soucastky.

Montazni nadini:

O

%

N

35. Sroub M8 x 15 29. Kli¢ 5 30. Kli¢ 6
31. Kli¢ 8 32. Kli¢ 10 33. Kli¢ 34. Kli¢ 17-22
5%
35. Kli¢ 34 41. Klig 4 59. LIR 78. Sroub M12 x 25

g

g

“

80. Sroub M5 x 25

88. Sroub M12 x 65

90. Sroub M8 x 45

91. Sroub M8 x 20

©)

G,

97. Podlozka
$9*$16*t1.6

99. Podlozka
$13*$24*t2.5

120. Sroub BT40 x 15L

153. Konzole

154. Displej

155. Kryt konzole




KROK 1

Pomoci plochého Sroubovaku zmacknéte a otocte jisticim Sroubem. Kryt motoru se automaticky
otevre.

KROK 2

PFipevnéte Pravy a Levy sloupek (3) na Ram (152) pomoci Sroubd M12 x 65 (86), M12 x 25 (78) a
Ploché podlozky (99).




KROK 3

Spojte pravy Kabel pro pfenos signalu (159) s prostfednim Kabelem pro pfenos signalu (172). Spojte
Prostfedni napajeci kabel (158) se spodnim napajecim kabelem (173). Spojte levy TV kabel (169)
s levym spodnim TV kabelem (170).

KROK 4
Pfipevnéte zpét kryt motoru. Pomoci plochého Sroubovaku otocte jistici Srouby.




KROK 5

PFipojte kabely TV, napéjeci kabel a kabel signalu z obou madel do ovladaciho panelu. Pak upevnéte
ovladaci panel. Pouzijte kli¢ M6 a pomoci 4 $roubd M8 * 15 (20) a podlozek $9 * $16 * t1,6 (97)
upevnéte.

KROK 6

PFipojte kabely videa z konzole do ovladaciho panelu a upevnéte pomoci Sroubu M8 x 45 (90) a kli¢e
M6.




KROK 7
Spojte kabely a poté pfipevnéte displej pomoci Sroubll M8 x 20 (91) a klice M6.




KROK 8 — PROPOJENI KABELU




KROK 9

Poté pfipojte s kabely na levé strané (156, 168) a na pravé strané (156, 157, 171) z ovladaciho panelu
s kabely které jsou pfipraveny z pravého a levého sloupku (3L/R)

KROK 10

Pfipevnéte ovladaci panel pomoci Sroubl M8 x 20 pomoci imbusového klice M6.

BRI T SR [

10



KROK 11
Pomoci klice M5 pfipevnéte 4 Srouby M8 x 15 a 4 podlozky $9*$16*t1.

J
i
|

p—
—_
—
-
—
-
=
=
pra
=
—
-

BT

KROK 12
Pfipevnéte drzak displeje pomoci Sroubl M8 x 45 a klice M6.

KROK 13
Spojte draty z ovladaciho panelu do displeje. Poté displej pfipevnéte pomoci $roubld M8 x 45 a klice

KROK 14
Spojte kabely.

11



KROK 15

Spojte kabely napajeni a signalu.

~——

KROK 16
Pfipevnéte kryt pomoci Sroubl M5 x 25 (80) a kryty pomoci Sroubtd M4 x 15 (120).

£,

KROK 17

Pokud neni pas stabilni, pomoci kli¢e otocit podplrné nozicky.




TECHNICKE PARAMETRY

R°zme'(3r’n'cr'r‘]’)3'°ze"' 2280*945*1620 mm Rychlostni rozsah 1—23Km/h
Rozsah sklonu 1-20% SpeCIflk(aHCPe)motoru 8 HP (Max.)
REHCIRT (e 2 3 1650*600 mm Pikon (V) 220 - 240 V
plochy (mm)
Cista vaha 273 Kg Max. vykon 3000 W
Max. vaha uzivatele 200 Kg Provozni teplota 0-28°C

Displej Rychlost, Cas, Vzdalenost, Kalorie, Tepova frekvence
. Cerveny bezpegnostni vypinaé na panelu (magneticky
zaklad).
Pfepétova ochrana a ochrana pfed pfetizenim
v mikropogitadi.
. LED displej — zobrazuje prehledné. Rozsah rychlosti 1,0 —
23 km/h.
Ochrana a )
bezpeénost D. Pozvolna regulace rychlosti.
. Tlumici podlozky napomahaji jemné&jSimu a pfirozeng&jSimu
cviceni a zmirfuji namahani nohou i pfistroje.
Pfepétova ochrana je aktivni pouze po manualnim
nastaveni. Chrani motor pfed poskozenim.
. Ochrana vnitfnich obvodu pfed poskozenim. Aktivuje se do
0,3 vtefiny. Poskytuje maximalni ochranu.
KONZOLE

Konzole pouziva operani systém Android. Z dlvodu pouziti operacniho systému Android je start
konzole pomalejsi. Doporu€ujeme pravidelné &istit doCasnou pamét konzole.

ROZHRANI

V konzoli se nachazi 18 obrazovek rozhrani: 1. Hlavni menu, 2. Casovy program (Time mode), 3.
Program vzdalenosti (Distance mode), 4. Spalovani kalorii (Calorie mode), 5. HRC program (Heart
rate control), 6. Nastaveni programu (Mode interface). 7. Vybér scény (Scene selection), 8. Rozhrani
cviCeni (Exercise guideline), 9. O pasu (About treadmill), 10. Test kalorii (Fat test), 11. Bluetooth
(Bluetooth connection), 12. Manualni program (Manual operation), 13. Nastaveni internetu (Internet
interface), 14. Média (Media library), 15. Video vstup (Video input), 16. Nainstalované aplikace (Local
application), 17. Nastaveni programu (Program mode), 18. Nastaveni systému (Systém setting)

2-16 zavisi na volbé v Hlavnim menu
17 — vstup pomoci tlagitek

Posunutim nabidky doprava nebo doleva zobrazi dal3i funkce.

13



English ¥

o am— N

1

Time mode Distance mode calorie mode heart rate control scenes selection exercise guide about this treacimil

€ start (@

fat test bluetooth connection surf the Internet media library local application

. Tlacitko pro upravu hlasitosti
E Tlacitko pro vstup do nastaveni

V pravém hornim rohu muzete zvolit jazyk rozhrani: Anglictina, Cinstina, ltal$tina, Korejstina,
Francouzstina, Némcina, Spanélstina, Rustina, Arabstina

Tlacgitko pro WIFI a Bluetooth jsou pouze informaéni

14



PROGRAMY

CASOVY PROGRAM (TIME MODE)
Zmacknutim TIME MODE vstoupite do programu.

Time setting

?)Ominutes

2 3 +
5 6 =
8 9 a

Confirm Return

Zde si mlzete nastavit délku tréninku. Plvodni hodnota je 30 min, ale Ize nastavit rozmezi od 1 do 99
min. Poté zmacknéte CONFIRM a zacne odpocet a program se spusti. Pokud se chcete vratit do
Hlavniho menu zmacknéte RETURN.

incline calories distance

incline I

12

Pokud program dosahne 0 min, zastavi se. Program m{izete vypnout dfive pomoci PAUSE a STOP.

V rozhrani si muZete nastavit RYCHLOST (speed), NAKLON (incline), POZASTAVIT (pause),
ZASTAVIT (stop).

Pomoci MUSIC si muzete vybrat hudbu z vasi knihovny. (musi byt viozena pamétova karta nebo jiny
zdroj hudby)

Pomoci VIDEO si muze uzivatel prehrat videa. (musi byt vlozena pamétova karta nebo jiny zdroj
videa)

Pomoci SCENE si mlzete vybrat scénu.

N
Zmacknutim se navratite do hlavniho menu.

15



PROGRAM VZDALENOSTI (DISTANCE MODE)
Zmacknutim DISTANCE MODE vstoupite do programu.

half horse 1/4 horse mini horse
power power power

2= 3w

5 6= ~
8« 9= @

Confirm return

Zde si muzete nastavit vzdalenost tréninku. Plvodni hodnota je 5 km, ale Ize nastavit rozmezi od 1 do
9 km. Poté zmacknéte CONFIRM a zacne odpocet a program se spusti. Pokud se chcete vratit do
Hlavniho menu zmacknéte RETURN.

incline calories distance

incline -

12

Pokud program dosahne 0 km, zastavi se. Program muzete vypnout dfive pomoci PAUSE a STOP.

V rozhrani si mizZete nastavit RYCHLOST (speed), NAKLON (incline), POZASTAVIT (pause),
ZASTAVIT (stop).

Pomoci MUSIC si muzete vybrat hudbu z vasi knihovny. (musi byt viozena pamétova karta nebo jiny
zdroj hudby)

Pomoci VIDEO si mizZe uzivatel pfehrat videa. (musi byt viozena pamétova karta nebo jiny zdroj
videa)

Pomoci SCENE si mlzete vybrat scénu.

N
Zmacknutim se navratite do hlavniho menu.

16



SPAOVANI KALORIi (CALORIE MODE)
Zmacknutim CALORIE MODE vstoupite do programu.

Calorie setting

2 3 +

) 6 =
8 9 a

Confirm Return

Zde si mlzete nastavit poZzadovany pocet spalenych kalorii. Pavodni hodnota je 50 kalorii, ale Ize
nastavit rozmezi od 1 do 9999. Poté zmacknéte CONFIRM a za¢ne odpocet a program se spusti.
Pokud se chcete vratit do Hlavniho menu zmacknéte RETURN.

incline calories distance

incline I

12

pause stop

Pokud program dosahne 0 kalorii, zastavi se. Program muzete vypnout dfive pomoci PAUSE a STOP.

V rozhrani si mizZete nastavit RYCHLOST (speed), NAKLON (incline), POZASTAVIT (pause),
ZASTAVIT (stop).

Pomoci MUSIC si muzete vybrat hudbu z vasi knihovny. (musi byt viozena pamétova karta nebo jiny
zdroj hudby)

Pomoci VIDEO si mizZe uzivatel pfehrat videa. (musi byt viozena pamétova karta nebo jiny zdroj
videa)

Pomoci SCENE si mlzete vybrat scénu.

N
Zmacknutim se navratite do hlavniho menu.

17



HRC PROGRAM (HEART RATE CONTROL)

Zmacknutim HEART RATE CONTROL vstoupite do programu. Rozhrani programu se sklada z 3
rlznych stranek. Aktualni stranku vidite na spodni ¢asti displeje.

Leva stranka testuje puls uzivatele. (pro test uchopte desti¢ky pro mé&feni pulsu)

your current heart rate

Prostfedni stranka nastavuje informace o uzivateli. Pohlavi MALE (muz) / FEMALE (zena), AGE (vék)
a pozadovany puls.

9

Confirm

18



Prava stranka porovnava udaje.

Alert value setting

(o]

Poté zmacknéte CONFIRM na prostfedni strance, zaéne odpocet a program se spusti. Pokud se
chcete vratit do Hlavniho menu zmacknéte RETURN.

Po zmacknuti CONFIRM se zobrazi nasleduijici:

Lo

0.00 00:03 00

pause stop

Jakmile puls dosahne pozZadované hodnoty zobrazi se varovani a zastavi se. Program muzete
vypnout dfive pomoci PAUSE a STOP.

VAROVANI: Hodnoty zobrazené v programu jsou pouze orientaéni a neslouzi pro lékarské
ucely!

19



VYBER SCENY (SCENE SELECTION)
Zmacknutim SCENE SELECTION vstoupite do nastaveni.

Muzete si vybrat z nasledujicich moznosti:
RACETRACK MODE - zobrazi bézecky okruh.

pause stop

MAP MODE - Uzivatel si muze nastavit startovni a kone¢nou destinaci. Systém automaticky nastavi
trasu dle rychlosti uZivatele. (Pas nepouziva GPS systém. Pro simulaci pouziva mapy Baidu. N&které
trasy nemusi byt dostupné.)

20



SMALL TOWN STREET, BEACH, MOUNTAIN PLATEAU — Zobrazi korespondujici scénu.

r »(‘\

'

samll town street Beach

mountain plateau

21



ROZHRANI CVICENI (EXERCISE GUIDE)
Po zmacknuti EXERCISE GUIDE se zobrazi nasledujici obrazovka:

safely exarcise running guide funny exercise

SAFETY EXERCISE (bezpecnost)
Vice informaci o cviéeni naleznete niZze v manualu.
Zobrazi se série videi pro moznou rozcvicku.

Protazeni stehennich svalll — pfedni ¢ast

left front thigh stretch
in standing position

heol close 1o buttocks
pull left foot upward
keop stomach muscies inkeep the hip forward

fool very tensa in the front muscie of your thigh

22



right front thigh stratch
in standing position

* Pl vilry 1oeiae in Sha froe it Miagh

Protazeni stehennich svaltll — zadni ¢ast

right back thigh stretch

Koy points
« liptoe natural gesture do not be tense or bent
« koop stomach forward to be close to the thigh
« koop upper body straight

movement feeling

« feel very tanse In the back muscie of your thigh.

23



ProtaZeni lytek

right crus stretch

Koy points
« right heel on the ground
« lower the buttocks

movemen feeling

« feel tense on the right back crus part feels slight sting

Pomoci Sipky v levém dolnim rohu se navratite na hlavni obrazovku.
RUNNING GUIDE (typy béhu)

Sprint (Sprint)

look straight ahead, stabilize body as much

as possibla

sway upper body forward properly, swing

arms actively

foothold just below the body weight

movamant fealing

« donot relax Abs and Back,the more stable
the upper body is, the betier feels like you
ara moving forward actively,not dragged to
run by the treadmill.

usual mistake

« mistake:jump up and down,shock the knees

« solutioniquicken the staps,reduce the step range.

Klicové body:

Divejte se pfed sebe, stabilizujte télo
Preklorite se, pohybujte pazemi
Chodidla méjte pod tézistém téla

BfisSni svaly a zadové svalsto méjte zpévnéno, ¢im vice je vrchni Cast téla
stabilizovana tim lépe, musite na pasu aktivné bézet

Poskakovani,zatézovani kolen
Zrychlete kroky, snizte vzdalenost krok
24



Chtze do kopce (Walk uphill)

walk uphill

naints

look stralght ahead, hold the handrall to stabilize
yourself body nat shake

hold tha handrail with both hands to help to
stabllize your body

buttocks and back thigh power the movement,
the outside of heal land on the ground first,
naturally transit to the inner side of the front
sole of the foot

movement feeling

« anly use arms o stabilize not (o power the
mavemant

Kli¢ové body: Divejte se pred sebe, uchytte se madel pro lepSi stabilizaci
Jsou zatézovany hyzdové a stehenni svaly
Paty dopadaji na pas prvni a poté nasldujte zbytek chodidla
Pohyb: Za madla se pouze drzte, nepomahejte si v pohybu pazemi
Casté chyby:
Resent:

Rychla chiize (Walk quickly)

walk quickly

« look straight ahead,body not shake

keeap the body stable,not shaking,qguicken the
steps,swing the arms in big range naturally

buttocks power the movement,the outside of
heel land on the ground first,naturally transit
to the inner side of the front sole of the foot

movement feeling

« do not relax Abs and Back,the more stable the
upper body is, the better,feels like you are
maving forward actively,not dragged to run by
the treadmill.

usual mist

+ mistake:step swinging legs when tired

+ solution:lift leg and take every step intentionally ,
not to swing the legs with inertia.

25



Klicové body: Divejte se pfed sebe
Télo musi byt stabilni, zrychlete kroky, pohybujte pazemi
Jsou zatézovany hyzdové svaly

Paty dopadaji na pas prvni a poté nasldujte zbytek chodidla

Pohyb: Stabilizujte vrchni &ast téla, zpévnéte bfidni a zadové svaly, musite na pasu
aktivné bézet

Casté chyby: Tahani nohou pfi unavé

Reseni: Spravné zvédejte nohy

Jogging (Jogging)

jogging

kay points
+ look straight ahead,stabilize body as much as
possible
+ slightly sway body forward,swing arms naturally
+ Toothold just below the body

movament fealing

« o not relax Abs and Back,the more stable the
upper body is, the better,feels like you are
maoving forward actively,not dragged to run by
the treadmill.

usual mistake
+ mistake:jump up and down,shock the knees

« solution:quicken the steps,reduce the step range.

Klicové body: Divejte se pred sebe
Télo musi byt stabilni, lehce se predklonte, pfirozené pohybujte pazemi

Chodidla musi byt po dézistém téla

Pohyb: Stabilizujte vrchni &ast téla, zpévnéte bfiSni a zadové svaly, musite na pasu
aktivné bézet

Casté chyby: Poskakovani, zatéZovani kolen

Reseni: Zrychlete krory, snizte vzdalenost kroku

FUNNY EXERCISE (zdbavné cviéeni) — k dispozici jsou 4 vide pro zpestifeni cvi¢eni

26



ABOUT THIS TREADMILL (O PASU)
Po zmacknuti ABOUT THIS TREADMILL se zobrazi nasledujici obrazovka:

7

oparation maintenance
instruction instruction

OPERATION INSTRUCTIONS — Momentalné neni dostupné
MAINTENANCE INSTRUCTIONS - Informace o udrzbé stroje jsou prelozeny dale v manualu.

ENGLISH »

MAINTENANCE GUIDELINE

running belt
and runming board. The tog the ped 10 De cleaned with 3

bet

This treadmill’s running belt and deck are already pre-lubricated. The beit/ deck friction may play a major role in the function and life of your treadmill,

thus requiring periodic lubrication. We recommend a periodic inspection of the deck, If the deck is worn, please contact our client service center, We
recommend lubrication of the deck and running belt according to the following

timetable

Light user (less than 3 hours/ week) annually
Medium user (3-5 hours/ week) every six months
Heavy user (more than S how week) every three months

We suggest you buy lubricating oil from local distributors or contact our company directly

27



MAINTENANCE GUIDELINE

g the life of ftor every 2 hours

ad slip wher

order to maintain and prolong
The

work J powe
tw

it

ng running

f

se running belt wil affect fore also can

] and running b

you he per

e wearin roller is that the belt can be li n the running dec

very D adjust the belt t the better u the treadmill and the tread

running belt at the center the motorized treadmi the level ground. let the treadmill run at the speed miles per hour

runni yelt ndition.if the running be ate to the right pull off the safe lug the power turn the ¢

bolt clockwise /4 circle,plug the power afety key.make treadmill run watch the running bel ting conditior

ntil the running belt is i e middle.Picture A If the running belt p 1o the left,pull off th unplug the the

b

adjusting bolt clockwise by 4 circle,plug the power.salety key.make the treadmill run watch th condition of the running belt Repeat

the a steps.until the running belt ) the middie Picture B, After the a ¢ adjustn t or & period of time’ s use,running It would

ome loosen need adjustment. Pull off the wor switch.and t ¢ left and right adjusting bolt clock

ower,safety key,make the tr mill run,then confirm the

ightness. Repeat above ste 1til the running belt is m phtness picture

P

MAINTENANCE GUIDELINE

The ploy Belt wil se and cha the ape after a long time u and you t for th U How to § 3 when

you

some

are

runnin

show, you n

make a !

ou feet stam

urther confirm

on the run

ation

g belt, if

you ! the pav

y coin 10 push the k

vdic

s th

V-Belt of running be

hole on the motor cover and turn

degree s way h.Stand on the running belt on to the foarr

handrails We 1o stamp with your own body w Al the «

ht

doe press it th flabby or not t They st righ nin

the front ro the runnin ed to adjust the running

t running belt loc he maintenance guideline ir yage).C If th d running belt

when press the running belt, the motor still rur abby, you need to adjust it for the use safety

yuan push the key hole ¢ When th

en,the motor cover will rise naturally

Unscrew the four b f motor base not remove 1t) and adjust the t on the wrench

nd to reverse the motor belt which is between and fre roller,if it U Can revers

tight, the degree y« turn the V-belt is v limited, After sstment,if an reverse the mo

p

1 can ery you ¢

t right. PI the condition, that

and lock the

28



FAT TEST (TEST TELESNEHO TUKU)

Po zmacknuti FAT TEST se zobrazi nasledujici obrazovka:

Fat test

6
8 9

Confirm

Vyplite nasledujici informace:
AGE (vék)
HIGHT (vyska)
WEIGHT (hmotnost)

Return

Poté uchopte madla pro méfeni pulsu po dobu 5 sekund. Poté se zobrazi naméfeni informace.

Pomoci RETURN se navratite do Hlavniho menu.

VAROVANI: Hodnoty zobrazené v programu jsou pouze orientaéni a neslouzi pro lékarské

ucely!

29



BLUETOOTH
Zmacknutim BLUETOOTH vstoupite do nastaveni.

Bluetooth inpu Bluetooth output

¥, Budo and

Bluetooth input — Zafizeni ktera jsou pfipojeny k pasu (telefon, tablet atd.) Pas umi pfenaset pouze
hudbu, ne soubory.

Po zobrazeni nasledujici obrazovky zmacknéte CLOSE:

Matching

Pomoci Bluetooth output miizete pfipojit napfiklad Bluetooth reproduktory.

30



START

Zmacknutim START vstoupite do nastaveni.

incline calories distance

incline &

video

12 © [GIE

V rozhrani si mizZete nastavit RYCHLOST (speed), NAKLON (incline), POZASTAVIT (pause),
ZASTAVIT (stop).

Pomoci MUSIC si muzete vybrat hudbu z vasi knihovny. (musi byt vlozena pamétova karta nebo jiny
zdroj hudby)

Pomoci VIDEO si mize uzivatel pfehrat videa. (musi byt viozena pamétova karta nebo jiny zdroj
videa)

Pomoci SCENE si mlzete vybrat scénu.

N
Zmacknutim se navratite do hlavniho menu.

Zmacknutim STOP se zobrazi nasledujici tabulka:
English +

distance calories step count

96 15 40 3500

minute kilomater kilocalorie step count

31



Zmacknéte pro zobrazeni QR kaédu.

Check and share your running
record of this time.

Vygenerovany kod ktery ulozi aktualni trénink, ne data za rlizné cviceni.
INTERNET
Zmacknutim SURF THE INTERNET vstoupite do rozhrani.

hdoi23

®

Ikony nemohou byt pfidany ani odebrany. Rozdilné jazykové variace maji jiny vybér programu.

Zmacknutim . se navratite do hlavniho menu.

32



MEDIA LIBRARY (KNIHOVNA MEDIi)
Zmacknutim MEDIA LIBRARY vstoupite do rozhrani.

Pro funkci musite pfipojit externi zafizeni a musi se jednat o soubory: obrazky, hudba, videa.

PHOTO (obrazky) — typ souboru JPG, PNG

MUSIC (hudba) — typ souboru MP3

VIDEO (video) — typ souboru MP4, AVI, MOV

TV INTERFACE (TV ROZHRANI)

Momentalné neni dostupné

LOCAL APPLICATION (MiSTNi APLIKACE)
Zmacknutim LOCAL APPLICATION vstoupite do rozhrani.

Nainstalované aplikace jsou zobrazeny. Dal$i aplikace muzete pfidat v systémovém nastaveni.

33



SETTINGS (NASTAVENI)

Zmacknutim vstoupite do rozhrani. Zobrazi se nasledujici obrazovka:

Enter password

+

8 9 a

Confirm Return

V systémovém nastaveni jsou dllezité informace. Proto jsou chranény heslem: 000007. Pomoci
CONFIRM potvrdite heslo.

System setup
Self-test function

Manual upgrade

Applicationinstallation

File management

Factory setup

Uzivatel smi vstoupit pouze do SVYST,EM SETUP, kde Q‘lpze, nastavit pfipojeni WIFI, jas atd. QALéi
FUNKCE BYLY NASTAVENY PRI VYROBE A PRO BEZNEHO UZIVATELE NENI DOPORUCENO
NASTAVENI MENIT!

34



PROGRAM INTERFACE (NASTAVENI PROGRAMU)

Do programu vstoupite pomoci tladitek na panelu.

Vyberte program a pomoci CONFIRM potvrdte mozZnost.

Confirm

Return

Program

30 min. trénink, rozdélen do 16 ¢asti

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 |14 |15 |16

P1 | Rychlost| 1.0 |20 |30 |40 |50 |60 |70 |80 |80 |60 |6.0 |50 |40 |30 |20 |10
Naklon 0 1 1 1 1 2 2 2 2 3 3 3 3 2 2 1

P2 | Rychlost| 1.0 |20 |40 |50 |80 |80 |100| 100|120 100|100|80 |6.0 {40 |20 |10
Naklon 1 2 3 4 4 4 3 2 3 4 4 2 3 2 2 1

P3 | Rychlost | 1.0 |40 |80 |6.0 |40 |20 |40 |60 |80 |60 |40 |20 |40 |70 |40 |20
Naklon 1 2 3 4 5 3 5 4 3 2 4 4 3 2 1 0

P4 | Rychlost | 2.0 |40 |80 |100|80 |60 |40 |40 |40 |60 |80 |100|80 |6.0 |40 |20
Naklon 1 2 3 4 5 6 7 8 6 6 5 4 3 2 1 0

P5 | Rychlost| 2.0 |40 |80 |80 |6.0 |40 |40 |40 |80 |100|100|6.0 |40 |30 |10 |10
Naklon 2 4 6 4 3 2 0 1 1 2 2 2 3 3 2 1

P6 | Rychlost| 3.0 |40 |50 |60 |70 |80 |90 |100|11.0|110|120|120|9.0 |6.0 |40 |30
Naklon 1 3 5 5 5 4 4 2 4 2 4 2 3 2 4 1

P7 | Rychlost | 1.0 |40 |40 |60 |60 |60 |60 |6.0 |40 |40 |40 |40 |40 |20 |40 |10
Naklon 1 2 3 3 4 4 5 5 6 6 7 7 4 3 2 1

P8 | Rychlost| 1.0 |40 |60 |70 |70 |80 |80 |90 |90 |80 |70 |60 |50 |50 |30 |10
Naklon 1 2 2 2 3 3 3 3 4 4 5 5 5 5 3 1

P9 | Rychlost| 1.0 |20 |20 |3.0 |40 |40 |50 |50 |60 |60 |70 |70 |80 |80 |90 |30
Naklon 2 2 2 2 2 3 3 3 3 4 4 4 4 3 2 1

P10 | Rychlost | 1.0 | 3.0 |60 |80 |60 |80 |60 |80 |60 |80 |6.0 |80 |60 |80 |6.0 |30

35




Naklon 1 1 1 2 2 2 3 3 3 2 2 2 2 1 1 0
P11 | Rychlost | 1.0 | 2.0 |40 |60 |80 |60 |40 |20 |40 |60 |80 |6.0 |40 |20 |40 |20
Naklon 2 3 3 3 3 4 4 4 4 5 5 5 5 4 3 2
P12 | Rychlost | 1.0 |20 |30 |40 |50 |60 |70 |80 |90 |10 |20 |30 |40 |50 |6.0 |20
Naklon 1 2 3 4 5 6 7 8 9 8 7 6 5 4 3 2
P13 | Rychlost | 20 | 3.0 | 3.0 |40 |50 |30 |40 |50 |50 |30 |40 |50 |40 |40 |30 |20
Naklon 1 1 2 2 2 3 3 2 2 1 2 2 2 1 1 1
P14 | Rychlost | 20 |40 |40 |50 |6.0 |40 |60 |60 |60 |40 |50 |6.0 |40 |30 |30 |20
Naklon 1 2 2 2 2 3 3 2 2 2 3 4 3 3 3 2
P15 | Rychlost | 2.0 |40 |40 |60 |60 |40 |70 |70 |70 |40 |70 |7.0 |40 |40 |40 |20
Naklon 2 3 3 2 2 3 3 3 2 2 4 5 6 5 4 3
P16 | Rychlost | 3.0 |50 |50 (60 |70 |70 |50 |70 |80 |90 |60 |70 |70 |50 |50 |30
Naklon 2 3 3 2 2 3 3 5 4 3 4 3 3 2 2 1
P17 | Rychlost | 20 |40 |40 |50 |60 |70 |70 |50 |60 |70 |80 |80 |50 |40 |30 |30
Naklon 3 3 3 4 4 5 5 5 4 4 4 4 5 5 3 3
P18 | Rychlost | 20 |40 |40 |40 |50 |60 |80 |80 |60 |70 |80 |80 |60 |40 |40 |20
Naklon 3 5 5 5 4 4 4 3 3 3 3 4 4 4 3 3
P19 | Rychlost | 20 | 3.0 |30 |3.0 |40 |50 |30 |40 |50 |30 |40 |50 |30 |30 |30 |60
Naklon 4 4 5 5 6 6 7 7 8 8 7 6 6 4 4 2
P20 | Rychlost | 20 | 3.0 |30 |60 |70 |70 |40 |60 |70 |40 |6.0 |70 |40 |40 |40 |20
Naklon 4 5 5 6 7 8 9 9 10 10 12 10 8 6 4 2
P21 | Rychlost | 20 |40 |40 |70 |70 |40 |70 |80 |40 |80 |90 |90 |40 |40 |40 |50
Naklon 5 5 5 6 6 7 7 8 8 6 5 5 6 4 3 2
P22 | Rychlost | 20 |40 |50 |60 |70 |50 |40 |60 |80 |80 |6.0 |60 |50 |40 |40 |20
Naklon 5 6 6 6 7 5 8 8 4 4 6 6 7 5 3 2
P23 | Rychlost | 40 |40 |50 |50 |60 |60 |70 |80 |90 |100|80 |6.0 |40 |40 |30 |30
Naklon 2 2 3 4 6 5 4 3 2 2 3 4 5 4 4 2

36




TLACITKA

Tlacitka muzou fungovat nezavisle na displeji nebo s displejem.

2888 8888 88808

©@ ©® ® 6@ ® &

TIME DISTANCE CALORIE EASY RUN FAT INTERVAL
RUNNING RUNNING

Zobrazuje aktualni naklon. Plvodni hodnota je 0, maximalni
hodnota je 20 %.

Zobrazuje aktualni rychlost. Plvodni hodnota je 1.0 km/h,
maximalni hodnota je 23 km/h.

Zobrazuje hodnoty pulsu a spalenych kalorii. Udaje se méni
kazdych 10 sekund. Pokud se nedrzite rukojeti pro méfeni pulsu,
zobrazi se pouze kalorie.

Zobrazuje pocet krokd.

Zobrazuje &as a urazenou vzdalenost. Udaje se méni kazdych 10
sekund.

37



Zkratky pro nastaveni naklonu. Cislo znazorfiuje % navyseni.

Sipkou nahoru navysite naklon o 1 %.

Sipkou dolt sniZite naklon o 1 %.

Zkratky pro nastaveni rychlosti. Cislo znazorfiuje rychlost.

INTERWVAL
RUMMNING

Tlacitko rezimu Casu, stiskem tlaCitka se zapnutou obrazovkou,
vstoupi do Casového programu. Pokud obrazovka neni k dispozici,
zobrazi se okno zobrazeni ¢asu.

Tlaitko rezimu vzdalenosti, stiskem tlaCitka se zapnutou
obrazovkou, vstoupi do Programu vzdalenosti. Pokud obrazovka
neni k dispozici, zobrazi se okno zobrazeni vzdalenosti.

Tlacgitko kalorii, stiskem tladitka se zapnutou obrazovkou, vstoupi
do Programu kalorii. Pokud obrazovka neni k dispozici, zobrazi se
okno zobrazeni kalorii.

Tlagitko pro vstup P1 programu. (viz. tabulka vyse)

Tlagitko pro vstup do P2 programu. (viz. tabulka vyse)

Tlagitko pro vstup do P3 programu. (viz. tabulka vyse)

START / PAUSE
Pokud je pas necinny, stiskem tlagitka zapnete program

Pokud je zapnuty program, stiskem tlagitka program pozastavite,
opétovnym stisknutim program opét zapnete.

38




STOP tlacitko okamzité zastavi a ukonc&i program.

Magneticky bezpec€nostni kli¢, v pfipadé nouze, odpojte kli¢ a pas
se okamzité zastavi.

Pomoci USB portu mlzete pfipojit externi zafizeni. Port neslouzi
k dobijeni dalSich zafizeni.

3 mm jack pro pfipojeni sluchatek

PORUCHY

ERROR 01 Pfevodnik nepfijmul signal
ERROR 02 Nadproud

ERROR 03 Prepéti

ERROR 04 Pretizeni

ERROR 05 Nedostatek faze

ERROR 06 Zabranéni pfepinani
ERROR 07 Selhani naklonu

ERROR 08 Prehrati

ERROR 09 Pfijat signal pro zapnuti po nespravném vypnuti
ERROR 10 Chyba ¢idla proudu U.
ERROR 11 Chyba snimace proudu W.

BEZPECNE CVICENI

Pfed cviCenim se poradte s Vasim lékafem. Mize Vam doporucit spravnou frekvenci a intenzitu
cviceni s ohledem na Va$ vék a zdravotni stav. Pokud pfi bé&hu pocitite nevolnost, dusnost,
nepravidelny tep, pnuti na hrudi nebo jinou anomalii, okamzité pfestarite cvicit. Pfed pfipadnym dalSim
cviCenim se poradte s lékafem. Pokud pouzivate zafizeni Castéji, mUzete si zvolit mezi chizi a
bé&hem. Pokud si nejste jisti nejvhodnéjsi rychlosti, fidte se nasledujicimi udaji:

Rychlost 1 - 3.0 km/h

Rychlost 3.0 - 4.5 km/h
Rychlost 4.5 - 6.0 km/h
Rychlost 6.0 -7.5 km/h

lidé se slab3i télesnou konstrukci
méné pohybové zdatni jedinci
lidé zvykli na klasickou chlzi

lidé s rychlou chuzi

Rychlost 7.5 - 9.0 km /h jogging

Rychlost 9.0 - 12.0 km/h
Rychlost 12.0 - 14.5 km/h
Rychlost nad 14.5 km/h

POZOR:

stfedné rychli bézci
zkuseni bézci

profesionalni bézci

e Chodci by si méli zvolit rychlost 6 km/h nebo nizsi.

o BéZci by si méli zvolit rychlost 8 km/h nebo vyssi.

39




PRED ZAHAJENIM CVICENI

PRIPRAVA

Prosim, konzultujte svij zdravotni stav s lékafem jesté pred cvi¢enim, zvlasté pokud spadate do
veékové kategorie nad 45 let nebo pokud mate zdravotni problémy.

Dfive nez se na pas postavite, vyzkousejte si, jak se stroj ovlada. PfedevSim se spravné naucte stroj
spoustét a zastavovat. Vénujte pozornost také ovladani rychlosti. VSe opakujte, dokud si na ovladani
nezvyknete. Poté se postavte na neklouzavé bocni listy pasu a chopte se obéma rukama madel.
Navolte rychlost mezi 1,6 — 3,2 km/h, tedy nizSi rychlost, postavte se rovné, divejte se dopfedu a
zkuste se na pas postavit nejdfive jednou nohou. Teprve poté na pas stoupnéte i druhou nohou a
zacnéte cvicit. Jakmile si na pas zvyknete, mizete pomalu zvysit rychlost na 3 — 5 km/h a udrzet ji po
dobu 10 minut. Poté zafizeni pomalu zastavte.

CVICENI

Nejprve se naucte stroj ovladat. Dobfe si zapamatujte, jak pas rozjet, zastavit a jak usmérnit rychlost.
Jakmile si na ovladani zvyknete, zkuste na pasu ujit 1 km stabilni rychlosti a pokuste se vylepSit ¢as.
Mélo by Vam to zabrat cca 15 — 25 minut. Poté zkuste ujit 1 km pfi rychlosti 4,8 km/h (doba trvani cca
12 minut). Cvi¢eni nékolikrat opakujte. Poté si mlzete zvysit rychlost a Uhel stoupani na dobu 30
minut. Tento postup Vam zarugi kvalitni cvi¢eni. Nepospichejte. Pamatujte, ze cvienim si zlepSujete
zdravi a ze by pro Vas mélo byt zabavou.

FREKVENCE

Optimalni frekvence cviceni je 3 — 5krat tydné po 15 — 60 minutach. Doporuéujeme si nejprve udélat
harmonogram a toho se drzet. Nedoporucuje se zvySovat stoupani béhem pocate¢ni faze cviceni.
Zvysovani sklonu pouzijte teprve tehdy, az budete chtit zvySit intenzitu tréninku.

PRIPRAVA A SPALOVANI KALORIi

Chcete-li uSetfit ¢as, je nejlepsi cvicit 15 — 20 minut. Zahfivaci faze by méla trvat kolem 2 minut za
rychlosti 4,8 km/h. Poté by mélo dojit ke zvySeni rychlosti na 5,3 a nasledné 5,8 km/h, vzdy po dvou
minutach. Poté vzdy co 2 minuty pfidavejte 0,3 km/h, dokud se Vam nezrychli dech. Pozor, dychani
nesmi byt obtizné. Pokracujte v béhu uvedenou rychlosti. Pokud zaznamenate problémy s dechem,
snizte rychlost na 0,3 km/h. Nakonec si ponechejte 4 minuty na pozvolné zmirnéni rychlosti. Pokud by
se Vam zvySovani naroénosti pomoci rychlosti zdalo nedostate¢né, mizete zvysit naro€nost Upravou
sklonu. Pozvolné zvySovani uhlu sklonu mdze vyznamné ovlivnit naroénost cvikd.

METODA SPALOVANI KALORIi - Toto cviéeni napomahéa rychlej§imu paleni kalorii. NejdFive cvicte
po dobu 5 minut pfi rychlosti 4 — 4,8 km/hod a poté co 2 minuty vzdy o 0,3 km/hod zrychlujte. Pokuste
se vytrvat po dobu 45 minut. Pro zvySeni intenzity se muzete pokusit vydrzet cvi€it zhruba hodinu.
Béhem cviceni mlzete sledovat televizi. Jakmile za¢ne reklama, pfidejte 0,3 km/h a az skon¢i, vratte
se na pUvodni rychlost. B€hem reklam tedy dojde k vétSi spotfebé kalorii. Ke konci cvi€eni 4 minuty
zpomalujte.

ODEV

Pro cvi¢eni zvolte par dobrych bot neomezujicich pohyb. B&hem cviceni nic nepokladejte na bézici
pas nebo do mezer zafizeni. Zabranite tak pfipadnému opotfebeni a poSkozeni zafizeni. Oblékejte se
pohodiné.

ZAHRIVACI FAZE

10 minut. Zakladni zahfivaci cviky naleznete v tabulce.

40



Predklon

Mirné prohnéte kolena a predklorite se. Povolte
zada a ramena. Snazte se dosahnout na prsty u
nohou. Vydrzte 10 — 15 vtefin a tfikrate opakuijte.

Protazeni stehen

Posadte se na rovnou podlahu. Jednu nohu
narovnejte a druhou pfikréte a pfitahnéte k té
prvni. Snazte se dosahnout na prsty natazené
nohy. Vydrzte 10 — 15 vtefin. Poté se uvolnéte.
Opakuijte u obou nohou tfikrat.

Protazeni lytek a Achillovych Slach

Opfrete se rukama o zed nebo o strom a jednu
nohu natadhnéte dozadu. Nohu zachovejte
napnutou a patu drzte pevné na zemi. Tlacte na
zed nebo na strom. Vydrzte v této poloze 10 — 15
vtefin. Opakujte tfikrat u kazdé nohy.

Protazeni ¢tyrhlavého stehenniho svalu

Pravou rukou se chytnéte zdi nebo stolu, abyste
udrzeli rovnovahu. Poté natahnéte levou ruku
dozadu, chytnéte se za kotnik a tlacte nohu
smérem k hyzdim. Pokracujte, dokud neucitite
napéti ve stehennich svalech. Vydrzte 10 — 15
vtefin. Opakujte tfikrat u obou nohou.

Protazeni krejéovského svalu

Posadte se tak, abyste méli podrazky naproti
sobé& a kolena aby sméfovala ven. Chodidla
tlatte ve sméru tfisel. Vydrzet 10 — 15 vtefin.
Opakuijte tfikrat.

UDRZBA
VAROVANI: Pred udrzbou se ujistéte, Ze je zafizeni vytazeno z elektfiny.
41




1. CISTENI (Celkové &isténi usnadni pouzivani a prodlouzi Zivotnost zafizeni.)

Zaftizeni pravidelné zbavujte prachu. Vénujte pozornost obéma bocnim liStam pasu. Zabranite tim
proniknuti nedistot do prostoru pod pas. Na pas nevstupujte ve Spinavé obuvi a nepokladejte na pas
nic, co by mohlo zpUsobit jeho znecisténi nebo poskozeni. Povrch pasu Cistéte hadfikem namoéenym
v Cisticim prostfedku neobsahujicim alkohol. Zabrante priiniku tekutiny k elektrickym komponentiim
nebo pfimo pod pas.

VAROVANI: Pred odklopenim vika motoru vypnéte zafizeni z elektriky. Alespori jednou roéné vysaite
prostor pod krytem motoru.

2. MAZANI (Bézecky pas a specialni lubrikaéni olej motorového bézeckého pasu.)

Bézecky pas a bézecka deska byly pfedem namazany. Treni pasu o bézeckou desku muze mit velky
vliv na Zivotnost zafizeni. Proto doporucujeme pravidelné mazani. Taktéz doporucujeme prabéznou
kontrolu bézecké desky. Pokud zpozorujete opotfebeni, kontaktujte zakaznicky servis.

Doporuéena lubrikace bézeckého pasu a bézecké desky:
e  P¥inizkém uzivani (méné nez 3 hodiny tydné) — jednou ro¢né
e P¥i stfednim uzivani (3-5 hodin tydné) — kazdych 6 mésicu
e P¥i Castém uzivani (vice nez 5 hodin tydné) — kazdé 3 mésice

e Vzdy pouzivejte pouze silikonovy oleje z nasi nabidky.
ZAKLADY UDRZBY

o Aby se prodlouzila zivotnost zafizeni, doporu€ujeme pas vypnout nejméné na 10 minut vzdy
po dvou hodinach béhu.

e Nedotazeny nebo pfili§ volny bézecky pas mlze negativné ovlivnit Vas béh a také muize
zpusobit rychlejsi opotfebeni soucastek pfistroje. Idealni je napnout pas tak, aby se pas dal
vytahnout nad desku do vy$e 50 — 75 mm.

SPRAVNE VYPNUTI A VYSTREDENi PASU A REMENE

Pro zajisténi spravného chodu zafizeni a jeho maximalni efektivitu je potfeba pas spravné vycentrovat
a napnout. Polozte pas na rovnou zem a rozjedte ho rychlosti 6 — 8 mil/lhod. Pozorujte, zda pas bézi
rovné. Pokud pas vyboluje vpravo, zastavte zafizeni a vytahnéte bezpecnostni kli¢. Poté pootocte
pravym regulaénim Sroubem o % oto€ky po sméru hodinovych ruci¢ek. Vlozte bezpecnostni kli¢ zpét,
zapnéte stroj a nechte ho bézet. Pokud ani ted nebézi zcela rovné, opakujte postup, dokud se pas
nevycentruje.

e Obr. A — Pokud pas vyboCuje vlevo, vypnéte zafizeni a vytahnéte bezpecnostni kli¢. Otocte
levym regulaénim Sroubem o Y4 otaCky po sméru hodinovych ruci¢ek. Poté zafizeni opét
zapnéte a nechte béZet. Postup opakujte, dokud se pas nedostane do stfedové polohy.

e Obr. B — Po vycentrovani se pas mize Casem opét vychylit a bude potfebovat opétovné
nastaveni. Vypnéte zafizeni a vyjméte bezpecnostni kli¢. Otadejte pravym i levym regulaénim
Sroubem o % otacky po sméru hodinovych ruci¢ek. Poté se na pas postavte a zkontrolujte
jeho napnuti. Postup opakujte tak dlouho, dokud pas nema spravnou polohu (Obr. C).

42



UTAZENI PASU A REMENE

Bé&hem pouzivani dochazi také k uvolnéni hnaciho femene. Jednou za Cas je potfeba jej upravit. PFilis
volny femen se da poznat takto: pokud na rozjetém pasu pocitujete kratkou prodlevu v pohybu, kdyz
na néj doslapnete, znamena to, Ze je femen nebo pas pfili§ volny. OdSroubujte Etyfi Srouby krytu
motoru a rozjedte pas rychlosti 1 km/h abyste bezpeéné urcili, ktera ¢ast je volna. Postavte se na pas
a pevné uchopte pénova madla. Poté se snazte nohama zatlait na pas vice, nez je bézné.
Doporucujeme pouzit celou té€lesnou vahu.

e Pokud se plisobenim vahy pas nezastavi, pak ani femen ani béZecky pas nepotfebuji
dotahnout.

o Pokud se bé&Zecky pas zastavi, ale sou¢asné bé&zi pfedni valec, znamena to, Ze je bé&zecky
pas pouze mirné uvolnény. Pro vétsi bezpecnost je nutné jej dotahnout dle navodu
zminéného v predchozich kapitolach.

e Pokud po stlaceni pfestane bézet pas i pfedni valec, ale motor stale bézi, znamena to, zZe je
uvolnény femen motoru. Je nutné jej spravné napnout.

ZPUSOB NAPNUTi REMENE

Krok 1: Pomoci mince otevrete kryt motoru. Vlozte minci do otvoru, pfitlacte a pootocte o 90°.

Krok 2: Odsroubujte ¢&tyfi Srouby zakladny motoru, ale nevytahujte je. Upravte regulaéni Sroub na
zakladni desce motoru pomoci vratku dle potfeby. Rukou muzZete potahnout za hnaci femen, ktery se
nachazi mezi hiideli motoru a pfednim valcem. Pokud je femen pfili§ volny, mlzete ho zcela protocit.
Uplné napnuti femene moznost manipulace omezuje. Pokud se Vam podafi femen napnout na 80%,
mélo by to byt dostadujici. Remen nastavte tak, aby byl napnut na 80%.

Krok 3: Zavfete prostor motoru a pomoci mince kryt motoru uzamknéte.

43



ROZLOZENA KRESBA

44



SEZNAM DiLU

OZN NAZEV SPEC. KS | OZN NAZEV SPEC. KS

1 Hlavni ram 1 22 Vrchni dekoraéni ty€ 2

2 Sklopny drzak 1 23 L/R | L/P Bo¢ni panel 2

3L/IR L/P sloupek 1 24 L/R | L/P Vnitini bo¢ni panel 2

4 Drzak konzole 1 25 Vstfikovani oleje 1

5L/R L/P Pé&nova rukojet 2 26 L/R | L/P Horni bo&ni kryt 2

6 Osa transportnich 1 27 L/R | L/P Boc¢ni ram 2
kolecek

7 Zakladna krytu motoru 1 28 Kryt transportnich kolecek 4

8L/R L/P  konektor  krytu 2 29 Kli¢ 5 1
motoru

9L/R L/P spojnice zakladny 2 30 Kli¢ 6 1
a krytu motoru

10 HFidel zdvihového 2 31 Kli¢ 8 1
mechanismu

11 Sloupek drzaku 1 32 Kli¢ 10 1
displeje

12 Kryt motoru 2 33 Kli¢ 13,14,1,7 1

13 Univerzalni kloub 2 34 Kli¢ 17-22 1

14 Matice 2 35 Kli¢ 34 1

15 Pojistny kolik motoru ®6*22L 2 36 Pfedni valec 1

16 Drzak displeje 1 37 Zadni valec 1

17 Zelezna podlozka 1 |38 Valec 1

18 L/R L/P Spojovaci desticka 2 39 Pruzina 4

19 Desti¢ka z&kladni 1 40 Pruzina 2
desky

20 Sroub M8 x 15 4 |41 Kli¢ 4 1

21 Uzemnovaci kabel 1 42 BéZecka deska 1

45




43 BéZecky pas 1 66 Kryt Sroubu 4
44 Pas s drazkami 1 67 Kartac 1
45 Horni kryt ovladaciho 1 68 L/R | L/P Vnéjsi boCni kryt madla 2
panelu
46 Dolni kryt ovladaciho 1 69 L/R | L/IP Vnitfni bolni  kryt 2
panelu madla
47 Horni kryt displeje 1 70 L/R | L/P Dekoracni kryt madla 2
48 Dolni kryt displeje 1 71L/R | L/P Zadni dekoraéni kryt 2
49 Horni  kryt sloupku 1 72 Protiskluzova patka 16
drzaku konzole
50 Dolni  kryt  sloupku 1 73 Nozi¢ka 2
drzaku konzole
51 Ochranny kryt kabelt 1 74 Silikonovy olej 1
52 Bezpeénostni kli& 1 |75 Sroub M6 x 10 4
53 Zadni kryt 1 |76 Sroub M10 x 45 1
54 Konvexni polstar 8 |77 Sroub M10 x 65 1
55 Vrchni kryt motoru 1 78 Sroub M12 x 25 4
56 L/R | L/P Vrchni maly boéni 2 |79 Sroub M5 x 10 4
kryt
57 Transportni koleCka 2 80 Sroub M5 x 25 10
58 Kolik pro kryt motoru | ®23.5*49L 2 |81 Sroub M6 x 10 6
59 L/R | L/P Vrchni boéni kryt 2 |82 Sroub M6 x 15 14
60 PFedni kryt 1 |83 Sroub M8 x 15 16
61 Tlumeni bé&zecké 2 |84 Sroub M10 x 65 2
desky
62 Ochrana kabelu 8 |85 Sroub M10 x 60 2
63 Valec 2 |86 Sroub M10 x 85 2
64 LiSta pro vkladani hran 4 87 Sroub M10 x 90 1
65 Ovalna protiskluzova 24 | 88 Sroub M12 x 65 4
podloZzka

46




89 Sroub M6 x 8 4 | 112 Sroub M4 x 8 8
90 Sroub M8 x 45 4 | 113 Sroub M4 x 12 4
91 Sroub M8 x 20 6 | 114 Sroub ST4.0x 15 8
92 Podlozka $4.1*$4.4*t1 4 | 115 Sroub ST55x40 |20
93 Podlozka $8.1*¢12.3*t2.1 | 4 | 116 Sroub ST3.0x15 |13
94 Podlozka $10.2*$18.8*t3 | 6 | 117 Sroub M4 x 15 6
95 PodloZka $11*$20*t2.0 10 | 118 Sroub BT40x10 |4
96 Sroub M10 x 35 6 | 119 Sroub BT4.0x12 |34
97 Podlozka $9*$16*t1.6 16 | 120 Sroub BT 40x15 |36
98 Podlozka $6.6*$11.8*t1.6 | 38 | 121 Sroub BT40x25 |2
99 Podlozka $13*$24*12.5 4 | 122 Sroub M10 x 25 4
100 Podlozka $17*$21*0.4 2 123 Sroub M8 x 22 4
101 Sroub M6 x 10 14 | 124 Sroub ST3.0x10 |60
102 Sroub M6 x 12 4 | 125 Sroub BT40x10 |8
103 Sroub M10 x 45 2 | 126 Olejova vlozka $36*8H 1
104 Matice M4 2 | 127 KrouzZek tvaru O $10*$1 2
105 Matice M8 48 | 128 Klavesnice 1
106 Matice M10 69 | 129 Deska MP3 / USB-PC 1
107 Matice M5 24 | 130 USB nalepka 1
108 Sroub M8 x 80 2 [131 Displej 1
109 Sroub M10 x 12 6 132 Kabel 150 mm 3
110 Sroub M6 x 40 1 133 Kabel 450 mm 2
111 Sroub M6 x 8 2 134 Uzemnovaci kabel 450 mm 1

47




135 Kabel 500 mm 156 Svétly dekoraCni  kabel
rukojeti
136 Filtr 157 Vrchni signalni kabel 620 mm
137 Napajeci kabel 158 Prostfedni signalni kabel 1650 mm
138 Zastrcka 159 Spodni signaini kabel 550 mm
139 Vypinal 160 Vrchni kabel modulu 280 mm
140 Ochrana proti prepéti 161 Prostfedni kabel modulu 300 mm
141 Motor naklonu 162 Spodni kabel modulu 220 mm
142 Senzor pulsu 163 Vrchni video komunikacéni | 280
kabel
143 MP3 a USB kabely 164 Prostredni video | 300
komunikacéni kabel
144 Kabel bezpec€nostniho 165 Spodni  prostfedni video | 220
klice komunikaéni kabel
145 Kabel méfeni pulsu 166 AC napajeni
146 Kabel dekoracniho 167 AC-PC deska
svétla madel
147 L/R | L/IP Dekorac¢ni svétlo 168 Vrchni AV komunikaéni | 750 mm
madel kabel
148 Kabely reproduktoru 169 Prostfedni AV komunikacéni | 1680 mm
kabel
149 L/R | L/P Zadni osvétleni 170 Spodni TV kabel 450 mm
150 Kabel zadniho | 2200 mm 171 Vrchni kabel napajeni 620 mm
osvétleni
151 Zadni vrchni kabel 172 Prostfedni TV kabel 1650 mm
152 Ram 173 Spodni kabel napajeni 500 mm
153 Pocitadlo 174 Uzemnovaci kabel
154 Displej 175 Motor
155 Kryt sloupku drzaku 176 Gumovy kryt kabelu
konzole

48




SKLADOVANI

Uchovavejte béZecky pas v Cistém a suchém prostfedi. Ujistéte se, Ze hlavni vypina¢ je vypnuty a Ze
stroj neni zapojen do elektfiny.

DULEZITA UPOZORNENI

e Tento pfistroj odpovida standardnim bezpeénostnim pfedpisiim a je vhodny pro profesionalni
vyuziti. Jakékoliv jiné pouzivani je zakazano a muze byt pro uzivatele nebezpecné. Za
jakoukoli Ujmu zpusobenou nespravnym a zakazanym zachazenim se strojem nejsme
zodpovédni.

e Pfedtim, nez zaCnete s tréninkem na béZzeckém pasu, poradte se se svym Iékafem. Lékar by
mél posoudit, zda jste fyzicky zpuUsobili stroj pouzivat a jakou namahu jste schopny
podstoupit. Nespravné cviceni nebo prepinani organismu muze uskodit Vasemu zdravi.

o Peclivé si prec¢téte nasledujici rady a pokyny ke cvi€eni. Pokud pocitite béhem cvi€eni bolest,
nevolnost, Spatné se Vam dycha nebo mate né&jaké jiné zdravotni potize, ihned cvieni
ukoncete. Pokud bolest pretrva, okamzité navstivte Iékare.

e Tento béZecky pas neni vhodny jako lékafska pom(icka. Také jej nelze vyuzit k 1éEebnym
aceliim.

e Snimac tepové frekvence neni |ékafskym pfistrojem. Podava pouze orientani informace o
Vasi primérné tepové frekvenci a jakakoliv navrhovana tepova frekvence neni medicinsky

zavazna. Snimané data nemusi byt s ohledem na nekontrolovatelné lidské a okolni faktory
vzdy presné.

OCHRANA ZIVOTNIHO PROSTREDI

Po uplynuti zivotnosti produktu nebo v pfipadé, Ze by dal$i oprava jiz byla ekonomicky nevyhodna, se
vyrobku zbavte v souladu s mistnimi pfedpisy a Setrné k Zivotnimu prostfedi. Vyrobek odneste na
nejbliZzSi sbérné misto k tomu uréené.

Predpisovou likvidaci pomuUzete zachovat cenné pfirodni zdroje a napomUzete prevenci negativnich
dopadl na Zivotni prostfedi, pfipadné na lidské zdravi. Pokud si nejste jisti, konzultujte véc s mistné
pFislusnymi odpovédnymi organy, aby nedoslo k poruseni pfedpist a nasledné sankci.

Baterie nevhazujte mezi béZny odpad, ale odevzdejte je na mista ur€ena pro recyklaci.

ZARUCNI PODMINKY, REKLAMACE

VsSeobecna ustanoveni a vymezeni pojmu

Tyto zaruéni podminky a reklamacéni fad upravuji podminky a rozsah zaruky poskytované
prodavajicim na zbozi dodavané kupujicimu, jakoz i postup pfi vyfizovani reklamacnich naroku
uplatnénych kupujicim na dodané zbozi. Zaru¢ni podminky a reklamacni Ffad se fidi pfisluSnymi
ustanovenimi zakona ¢. 89/2012 Sb., ob&ansky zakonik a zakona €. 634/1992 Sb., o ochrané
spotiebitele, ve znéni pozdéjSich prfedpisli, a to i ve vécech témito zaru€nimi podminkami a
reklamacnim fadem nezminovanych.
Prodavajicim je spoleCnost SEVEN SPORT s.r.o. se sidlem Bofivojova 35/878, 13000 Praha,
IC: 26847264, zapsana v obchodnim rejstfiku, vedeném Krajskym soudem v Praze oddil C, vloZka
116888.
Vzhledem k platné pravni upravé se rozliSuje kupujici, ktery je spotfebitelem a kupujici, ktery
spotfebitelem neni.
~Kupujici spotfebitel® nebo jen ,spotfebitel” je osoba, kterd pfi uzavirani a plnéni smlouvy nejedna v
ramci své obchodni nebo jiné podnikatelské &innosti.

49



~Kupujici, ktery neni ,spotiebitel, je podnikatel, ktery nakupuje vyrobky &i uzZiva sluzby za ucelem
svého podnikani s témito vyrobky nebo sluzbami. Tento kupujici se Fidi rAmcovou kupni smlouvou a
obchodnimi podminkami v rozsahu, které se ho tykaji.

Tyto zaruéni podminky a reklamacni fad jsou nedilnou soucasti kazdé kupni smlouvy uzaviené mezi
prodavajicim a kupujicim. Zaruéni podminky a reklamacéni fad jsou platné a zavazné, pokud v kupni
smlouvé ¢i v dodatku v této smlouvé i jiné pisemné dohodé nebude stranami dohodnuto jinak.

Zarucni podminky
Zaruéni doba

Prodavajici poskytuje kupujicimu zaruku za jakost zbozZi v délce 24 mésicu, pokud ze zarucniho listu,
faktury ke zbozi, dodaciho listu, pfip. jiného dokladu ke zbozi nevyplyva odliSna délka zaruéni doby
poskytovana prodavajicim. Zakonna délka zaruky poskytovana spotfebiteli neni timto dotéena.

Zarukou za jakost prejima prodavajici zavazek, Zze dodané zbozi bude po urcitou dobu zplsobilé pro
pouziti k obvyklému, pfip. smluvenému Gcelu a Ze si zachova obvyklé, pfip. smluvené vlastnosti.

Zarucni podminky se nevztahuji na zavady vzniklé (pokud Ize aplikovat na zakoupeny produkt):

e zavinénim uzivatele tj. posSkozeni vyrobku neodbornou repasi, nespravnou montazi,
nedostateénym zasunutim sedlové ty¢e do ramu, nedostateénym utahnutim pedalu v klikach a
klik ke stfedové ose

e nespravnou udrzbou
¢ mechanickym poSkozenim

e opotfebenim dild pfi bézném pouzivani (napf. gumové a plastové ¢asti, pohyblivé
mechanismy, kloubové spoje, atd.)

e neodvratnou udalosti, Zzivelnou pohromou
e neodbornymi zasahy

e nespravnym zachazenim, & nevhodnym umisténim, vlivem nizké nebo vysoké teploty,
pusobenim vody, nedmérnym tlakem a narazy, umysiné pozménénym designem, tvarem
nebo rozméry

Reklamacni rad
Postup pfi reklamaci vady zbozi

Kupujici je povinen zbozi, dodané prodavajicim prohlédnout co nejdfive po pfechodu nebezpedi
Skody na zbozi, resp. po jeho dodani. Prohlidku musi kupujici provést tak, aby zjistil vSechny vady,
které je mozné pfi pfiméfené odborné prohlidce zjistit.

Pfi reklamaci zboZi je kupujici povinen na Zadost prodavajiciho prokazat nakup a opravnénost
reklamace fakturou nebo dodacim listem s uvedenym vyrobnim (sériovym) Cislem, pfipadné tymiz
doklady bez sériového Cisla. NeprokaZe-li kupujici opravnénost reklamace témito doklady, ma
prodavajici pravo reklamaci odmitnout.

Pokud kupujici ozndmi zavadu, na kterou se nevztahuje zaruka (napf. nebyly splnény podminky
zaruky, zdvada byla nahlaSena omylem apod.), je prodavajici opravnén pozadovat plnou uUhradu
nakladl, které vznikly v souvislosti s odstrafiovanim zavady takto oznamené kupujicim. Kalkulace
servisniho zasahu bude v tomto pfipadé vychazet z platného ceniku pracovnich vykon( a nakladl na
dopravu.

Pokud prodavajici zjisti (testovanim), ze reklamovany vyrobek neni vadny, povazuje se reklamace za
neopravnénou. Prodavajici si vyhrazuje pravo pozadovat uhradu nakladu, které vznikly v souvislosti s
neopravnénou reklamaci.

V pfipadé&, Ze kupujici reklamuje vady zboZi, na které se vztahuje zaruka podle platnych zaruénich
podminek prodavajiciho, provede prodavajici odstranéni vady formou opravy, pfipadné vymény
vadného dilu nebo zafizeni za bezvadné. Prodavajici je se souhlasem kupujiciho opravnén dodat
vyménou za vadné zboZi jiné zboZi plné funkéné kompatibilni, ale minimélné stejnych nebo lepSich
technickych parametr(l. Volba ohledné zplsobu vyfizeni reklamace dle tohoto odstavce nalezi
prodavajicimu.

50



Prodavajici vyfidi reklamaci nejpozdéji do 30 dnl od doruceni vadného zbozi, pokud nebude
dohodnuta lhdta delSi. Za den vyfizeni se povazuje den, kdy bylo opravené nebo vyménéné zbozi
pfedano kupujicimu. Neni-li prodavajici s ohledem na charakter vady schopen vyfidit reklamaci v
uvedené Ih(té, dohodne s kupujicim nahradni feSeni. Pokud k takové dohodé nedojde, je prodavajici
povinen poskytnout kupujicimu finanéni nahradu formou dobropisu.

2 insportline

SEVEN SPORT s.r.o.

Sidlo: Bofivojova 35/878, 130 00, Praha 3, CR
Centrala: Qélnické 957, 749 01 Vitkov
Reklamace a servis: Cermenska 486, 749 01 Vitkov

ICO: 26847264

DIC: CZ26847264

Telefon: +420 556 300 970

Mail: eshop@insportline.cz

reklamace@insportline.cz
servis@insportline.cz
Web: www.insportline.cz

SK
inSPORTIine s.r.o.
Centrala, reklamacie, servis: Elektricna 6471, 911 01 Trencin, SK

ICO: 36311723

DIC: SK2020177082

Telefon: +421(0)326 526 701

Mail: objednavky@insportline.sk

reklamacie@insportline.sk
servis@insportline.sk
Web: www.insportline.sk

Datum prodeje: Razitko a podpis prodejce:

51



